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宮古市少年センター

宮古市少年センターだより

針 路
令和５年度 わたしの主張宮古地区大会が開催されました。

開催日時 ・８月３０日（水）午後１時３０分開始

開催場所 ・宮古市立第一中学校体育館

○主 催 わたしの主張宮古地区大会実行委員会

宮古地区防犯協会連合会 山田町地域安全推進協議会

宮古警察署 宮古教育事務所

岩手日報社岩手支局 宮古地区中学校文化連盟

○後 援 宮古市教育委員会 山田町教育委員会

宮古地区少年警察ボランティア協会 宮古市少年センター

○審査委員 審査委員長 青笹 光一 （宮古教育研究所長）

審査委員 松本 洋介 （宮古教育事務所）

審査委員 倉澤 和広 （山田町教育研究所長）

審査委員 鈴木 義孝 （岩手日報社編集局）

審査委員 佐藤 晋 （宮古警察署長）

○発表者・発表作品及び入賞者（発表順に記載）

・優良賞 ふるさとに生きる 宮古市立川井中学校 ３年 黒 澤 蓮

未来への第一歩 宮古市立西中学校 ３年 大久保 汐 夏

挑み続ける 宮古市立崎山中学校 ３年 坂 本 遼 奨

○優秀賞 おにぎり１個分の努力 宮古市立第一中学校 ３年 小笠原 みらい

・優良賞 声を届けて・・・・ 宮古市立河南中学校 ３年 舟 山 こはく

自分らしく生きる 宮古市立重茂中学校 ３年 小 成 楓美華

大切なものとのめぐりあい 山田町立山田中学校 ３年 佐々木 玲 太

今の私の「理想」 宮古市立第一中学校 ２年 田 代 百 花

・優良賞 水と命、どっちが大切？ 宮古市立田老第一中学校 １年 畠 山 芽 依

◎最優秀賞 長い歴史の中で 宮古市立津軽石中学校 ３年 齋 藤 好 花

○優秀賞 未来につなぐ畜産 宮古市立花輪中学校 ３年 佐々木 健

私のふるさと 宮古市立新里中学校 ３年 益 子 寧 々

自慢の息子 宮古市立第二中学校 ３年 藤 田 康 晴

前夜の雨がすごかったので、あいさつ運動日の

天気がとても心配だった。当日なんとか雨も降

らず無事実施することができた。商工の生徒や

先生、警察署・駐在所・民生委員・駐在所連絡

協議会の方々総勢25名で登校する生徒に「お

はよう！」と声をかけた。照れくさそうに返事

をしてくれる生徒、元気ににこにこの笑顔でお

はようを返してくれる生徒。どんよりした雲の

下であったが、とても爽やかな気分を味わった。

第１回朝のあいさつ運動 を実施しました。

開 催 日 令和5年７月１９日（水）午前7時40分から午前8時40分

実施場所 県立宮古商工高等学校商業校舎



　

0人 0人

合計 10日 10日 50人 60人 0人 0人

夜間 8日 8日 42人 39人

0人 0人

午後 1日 1日 3人 3人 0人 0人

午前 1日 1日 5人 18人

宮古市少年センター
７・８月の街頭補導状況

実施日数 従事人員 指導数

７月 ８月 ７月 ８月 ７月 ８月

第2回朝のあいさつ運動＆第3回インターネット利用マナー啓発活動

を実施しました。 開 催 日 令和5年８月２３日（水）午前8時から午前8時30分

開催場所 県立宮古水産高等学校

下であったが、とても爽やかな気分を味わった。

第2回インターネット利用マナー啓発活動 を実施しました。

開 催 日 令和5年８月２2日（火）午後6時から午後6時40分

実施場所 市民交流センター及び宮古駅前広場

まだまだ、暑さが続く日々。

市民交流センターには、涼みながら学習している生徒

が1･2階に大勢いた。「スマホの使い方に気を付け

て」と声をかけながら、インターネット利用マナーの

リーフレットを3班の少年委員と配布した。声をかけ

ながら配布すると「有難うございます。」と返事をし

てくれ、爽やかな印象を受けた。３班の少年委員は先

生が多いので自校の生徒を見つけると駆け寄って、

リーフレットを渡し会話している光景はとても和やか

であった。今回の配布数は全部で６５セットだった。

とても天気が良く、朝から暑さも昇り調子。

日蔭の少ない校門で合計17名の参加者で、登校してくる生

徒に「おはよう！」「いってらっしゃい！」と声をかけた。

昨年同様、水産高等学校でのあいさつ運動は、インター

ネット利用マナー啓発活動も同時に実施。

「スマホの使い方に気を付けて」とあいさつと供に声を

かけながらリーフレットを配布した。

配布数は９９セットだった。

巡回日誌より

７月６日（木） ３班

市民交流センター→宮古駅前→末広町商店街→ゲームセン

ター（新川町）→大通り商店街→宮古駅前を巡回。

テスト期間が終わり、夏休みが近いせいか高校生がカラオ

ケボックスへの出入りが増えているという情報を聞き、カ

ラオケ店を覗いたが高校生の姿は見られなかった。新川町

にあったゲームセンターがいつの間にか閉店していたのに

は驚いた。巡回コースを今後検討する必要がある。

7月10日（月） ６班

さくら公園は5月からクマ出没の

ため園内立入禁止となっていたが、

解除されていた。千徳駐在所前に

所長がいたので参加者であいさつ

をした。その他問題はなかった。

8月4日（金） 1班

宮古駅→図書館→ひばり公園→八幡公園

→宮古市役所→宮古駅を巡回。

今回も駅前交番の所長と駐在員の2名が

参加してくれた。子どもたちの姿は見か

けなかった。ひばり公園の街灯が少なく

とても暗かった。もう少し街灯が必要で

はないかと思った。


